

## 香港人壽再度獲頒「傑出家庭友善僱主」殊榮

2014年6月19日 - 香港人壽保險有限公司（「香港人壽」）一直重視家庭友好精神，期望透過適切及貼心的人力資源政策，提升員工的士氣及增強他們對公司的歸屬感，從而促進生產力。香港人壽很榮幸獲家庭議會頒發「傑出家庭友善僱主」及「特別嘉許」殊榮，標誌著企業在制定及實行家庭友善政策的努力得到肯定。今屆共有 1,814 間來自不同界別的公司和機構參加，香港人壽在眾多參與機構中脫穎而出，成績令人鼓舞。

「家庭友善僱主獎勵計劃」頒獎典禮於 6 月 19 日假九龍灣國際展貿中心舉行，由政務司司長林鄭月娥擔任主禮嘉賓，香港人壽人力資源及行政部主管陳坤儀與業務總監陳少鈺獲邀出席盛會，陳坤儀代表香港人壽從家庭議會主席石丹理手上接過獎項。今年大會更增設「特別嘉許」獎，以表揚連續兩屆獲得「家庭友善僱主」的公司，嘉許它們持續推行家庭友善政策和措施的決心，香港人壽很榮幸地同時獲頒「特別嘉許」獎。

香港人壽人力資源及行政部主管陳坤儀表示：「香港人壽非常高興再次獲得『傑出家庭友善僱主』殊榮，我們的人力資源政策與時並進，定期檢討員工的需要，制定適切的員工福利。此外，公司亦很關心同事的身心健康狀況，讓員工懷著愉快的心情工作，工作效率必會事半功倍，所以公司去年首次舉辦國畫興趣班，並邀請兼為國畫導師的同事教授技巧。目的是期望透過國畫藝術協助同事舒緩繁重的工作壓力，同時亦可讓有才華的同事發揮所長，獲得工作之外的滿足感，讓他們一展所長，為公司與同事帶來三贏之局面。」

作為一家關懷企業，除了關懷員工外，香港人壽亦致力履行社會責任，至今已經連續第九年獲香港社會服務聯會頒發「商界展關懷」標誌；在推動環保方面，香港人壽亦不遺餘力，連續五年榮獲由香港生產力促進局及環境保護運動委員會頒發「香港環保卓越計劃」減廢標誌，更四度達至「卓越級別」；另外，憑著優質產品、專業服務及良好企業形象，香港人壽很榮幸於 2013 年榮獲香港生產力促進局及公民教育委員會頒發「第三屆香港傑出企業公民獎 - 企業組別優異獎」殊榮，標誌著香港人壽履行社會責任的貢獻和成就得到社會肯定。



香港人壽人力資源及行政部主管陳坤儀（右）接受家庭議會主席石丹理頒發「傑出家庭友善僱主」獎座。



香港人壽業務總監陳少鈺（右）與人力資源及行政部主管陳坤儀很高興獲頒「傑出家庭友善僱主」及「特別嘉許」獎項。